11Iro

HWmsa: borpan
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.01.2021 10:20:43

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.01.2021 14:24:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/307409/answer/307418




3npaBcTByXTE! BO3MOXKHO, 3TO IPOSIBIIEHNE XPOHUUECKOTO BOCIIAJIUTEIbHOTO YPOT€HUTAIBHOT O
nponecca. Caenaute TPY3U 12K, ceMeHHBIX Ty3bIPHKOB, Y3U MO4Y€eBOro my3wlps, IPOCTATHL, - C
onpefesieHreM pa3MepoB BHYTPUMIY3blpHOit yacTu I12K, ¢ onpenenenreM o60bEMa 0OCTaTOYHOU MOYH.
CpaiiTe 95KynaT Ha 6akmoceB. Bo3aMoxHo, Hamo 6ymeT o0CyauTh ¢ BaumM ypoiaorom BOmpoc o
YPEeTPOCKOIINY C BU3yanu3aluell ceMeHHOro 6yropka. Yuauu.



